



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO

Broj: 12 – 62 / 18
Grude, 08. studenoga 2018. godine

DOMOVIMA ZDRAVLJA U ŽZH
Higijensko-epidemiološkim službama

PREDMET: Naputak za cijepljenje protiv sezonske gripe

Obavještavamo Vas da je Zavod za javno zdravstvo Županije Zapadnohercegovačke u suradnji sa Zavodom za zdravstveno osiguranje nabavio besplatno cjepivo protiv sezonske gripe za cijepljenje rizičnih skupina građana u Županiji Zapadnohercegovačkoj.

U rizičnu skupinu spadaju osobe starije od 65 godina, kronični bolesnici (bolesnici s kroničnim bolestima krvožilnog sustava, respiratornog sustava, bolesnici s kroničnom renalnom insuficijencijom koji su na dijalizi, imunokompromitirani bolesnici), socijalno ugrožene kategorije umirovljenika, trudnice, zdravstveni djelatnici i slično.

Sukladno preporukama Svjetske zdravstvene organizacije i Europske agencije za lijekove u sastavu cjepiva nalaze se sojevi virusa gripe za koje se, a na temelju globalnog praćenja kretanja gripe predviđa da će cirkulirati u nastupajućoj sezoni 2018./2019.

Cijepljenje protiv sezonske gripe obavljat će se četverovalentnim cjepivom. Djelatne tvari cjepiva su površinski antigeni virusa gripe slijedećih sojeva:

- A/Michigan /45/2015 (H1N1) pdm09,
- A/Singapore/INFIMH-16-0019/2016 (H3N2),
- B/Colorado/06/2017,
- B/Phuket/3073/2013.

Prije samog cijepljenja je potrebno obaviti pregled kod liječnika obiteljske medicine, kako bi se utvrdilo zdravstveno stanje, a korisnici mirovina će predočiti i potvrdu o umirovljeničkom statusu koju izdaje nadležna Udruga umirovljenika, te se javiti u Higijensko-epidemiološku službu Doma zdravlja na cijepljenje.

Cijepljenjem protiv sezonske gripe za gore navedene rizične kategorije pučanstva će početi dana 15. studenoga 2018. godine u prostorijama Higijensko-epidemioloških službi Domova zdravlja na području Zapadnohercegovačke Županije.

Cijepljenje protiv sezonske gripe traje do isteka zaliha cjepiva, nabavka novih doza cjepiva se ne očekuje.

Napomena: Nije dozvoljeno iznošenje cjepiva iz prostorija Doma zdravlja bez prethodno osiguranog hladnog lanca.

S poštovanjem

v.d. RAVNATELJA

dr. Dražen Bošnjak